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Забезпечення обороноздатності та зміцнення безпеки нашої держави у сучасних умо-

вах передбачає розробку і втілення в життя нових поглядів на запобігання війні, військове 
будівництво, підготовку держави і її збройних сил до відбиття можливої агресії, їх осна-
щення озброєнням і військовою технікою.  

Досвід локальних війн та збройних конфліктів сучасності свідчить, що сили і засоби 
повітряного нападу здатні виконувати як оперативні, так і стратегічні завдання. Це обумо-
влює тенденцію підвищення значення ходу та наслідків боротьби в повітряному середо-
вищі для досягнення успіху не лише в окремих операціях Збройних Сил, але й у війні за-
галом. За даних умов зростає роль Повітряних Сил, яким на сьогоднішній день належить 
головна роль у завоюванні переваги в повітрі та разом з іншими видами Збройних Сил та 
родами військ захист незалежності, територіальної цілісності та недоторканості України. 

На сучасному етапі в державі відбуваються кардинальні зміни в політичній, соціаль-
ній, економічній, культурній сферах діяльності, у виборі конкретних підходів до оборон-
ного будівництва, та політики національної безпеки. Ці зміни, а також нові тенденції роз-
витку воєнної справи і засобів збройної боротьби потребують переосмислення цілої низки 
воєнно-політичних і оперативно-стратегічних проблем щодо забезпечення обороноздат-
ності та зміцнення безпеки України, у тому числі і в питаннях розвитку Повітряних Сил 
Збройних Сил України. 

Вирішення проблемних питань розвитку Повітряних Сил Збройних Сил України бага-
тофакторно залежить від організації та проведення відповідних наукових досліджень. При 
цьому важливе значення набуває потреба в розповсюджені отриманих наукових і науково-
технічних результатів у певних галузях воєнної науки з метою розширення світогляду та 
підвищення кваліфікації особового складу, вчених та наукових працівників Повітряних 
Сил Збройних Сил України. 

Сьогодні ми розпочинаємо видання журналу "Наука і техніка Повітряних Сил Зброй-
них Сил України". Сподіваюсь, що журнал стане авторитетною трибуною науковців і 
практиків воєнної справи, яка буде покликана до обговорення та розв’язання нагальних 
проблем Повітряних Сил. 

Бажаю, щоб публікації журналу сприяли розвитку наукової та науково-технічної ді-
яльності Збройних Сил України, формуванню професійного й інтелектуального потенціа-
лу військовослужбовців усіх категорій силових структур держави. 
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